
Ortsbeirat Gonterskirchen 
 

 

Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom    5. Mai  2011 
 

 

Ortsbeirat Anwesend Entschuldigt   

Frau Gerlinde Berk             ja                Protokoll Nr.:  1 

Herr Ralf Gottwals             ja   Datum: 05.05.2011 

Frau Yvonne Förster                      ja 
 

Ort: 
 DGH 

Gonterskirchen  

Herr René Schäfer             ja                   Sitzungsbeginn:  19:00Uhr  

Herr Klaus Rühl ja   Sitzungsende:  20:07Uhr 

Herr Martin Jung ja   Schriftführer-/in: Klaus Rühl 

Herr Thorsten Gottwals    ja    

Frau Lisa Damster        ja    

Herr Hans-Georg 

Teubner-Damster 
ja  

  

Herr Axel Kröll ja    

     

außerdem sind erschienen: Bürgermeister Herr Peter Klug; die Magistratsmitglieder Herr Rainer 

Häusler  und Herr Hans Walter Parr 

die ehemaligen Ortsbeiratsmitglieder Reinhold Weißer; Otto Horn 

Besucher :  Rudi Tischer 

 

Tagesordnung: 
 

 

 

1. Die bisherige Ortsvorsteherin Frau Gerlinde Berk eröffnet die kostituierende Sitzung, 

begrüßt die Anwesenden, besonders die neu gewählten Mandatsträger  und stellt die 

Beschlussfähigkeit fest. 

Frau Berk verabschiedet die bisherigen Ortsbeiratsmitglieder Otto Horn und Reinhold 

Weißer und dankt für die geleistete ehrenamtliche Mitwirkung im Ortsbeirat. 

 

 

2. Frau Berk stellt den Sitzungs- Ältesten in dem OB-Mitglied Klaus Rühl fest. 

. 

 

3. Klaus Rühl bittet die anwesenden Mandatsträger um Vorschläge für den Ortsvorsteher. 

Als einmütiger Vorschlag und aus der Vergangenheit üblicher Verfahrensweise wird aus 

der stärksten Gruppierung und den größten Stimmenanteil bei der Wahl erhaltenen 

Mandatsträger, Ralf Gottwals vorgeschlagen. Sonstige Vorschläge sind nicht vorhanden. 

 

Bei der Abstimmung entfallen 7 Ja-Stimmen auf Ralf Gottwals bei eigener Enthaltung. 

 



Ortsbeirat Gonterskirchen 
 

Gerlinde Berk gratuliert Ihrem Nachfolger als Ortsvorsteher und überreicht ein Präsent. 

Ralf Gottwals bedankt sich für das ausgesprochene Vertrauen und fordert den 

Ortsbeirat um Mithilfe zur Zusammenarbeit auf. 

Er bedankt sich besonders bei Gerlinde Berk für die geleistete Arbeit und bittet Sie auch 

um Unterstützung. Im Namen aller Ortsbeiratsmitglieder überreicht er Frau Berk als 

Anerkennung einen Blumenstrauß, sowie ein kleines Geschenk. 

Herr Bürgermeister Klug gratuliert dem neuen Ortsvorsteher und wünscht eine Gute 

Zusammenarbeit für zukünftige Aufgaben. 

 

 

  4.    Entsprechend der Tagesordnung werden die weiteren Wahlen durch Ralf Gottwals  

         durchgeführt. 

         Als einziger Kandidat wird Herr Axel Kröll mit 7-Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung zum 

         Stellvertreter des Ortsvorstehers gewählt. 

 

5.     Zur Wahl des/er  Schriftführers/in wird Frau Lisa Damster vorgeschlagen und mit  

        7-Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung zur Schriftführerin gewählt. 

 

6.     Zur Wahl des stellvertretenden Schriftführers wird Herr Klaus Rühl vorgeschlagen und mit  

        7-Ja-Stimmen bei eigener Enthaltung gewählt. 

 

7.    Es gibt eine Anfrage zur Ausrichtung einer Abi-Feier für Juni 2011. 

       Da die beiden letzten Jahre das DGH jeweils für eine solche Feier zur Verfügung stand 

       möchte der Ortsbeirat einige Abklärungen im Vorfeld mit der Stadt, der Schule sowie den 

       Abiturienten vornehmen. Dieses soll zielgerichtet für zukünftige Feiern zum einen zur  

       Planungssicherheit, sowie für die betroffenen Gemeinden  dienen. 

       Herr Bürgermeister Klug nimmt sich der Sache an um Belegungen aus anderen Stadtteilen 

       herauszufinden. 

 

      Herrn Bürgermeister Klug wurden Bilder von dem Zustand der Bänke des Friedhof übergeben. 

      Er wollte diese dem Bauhof weiterleiten um entsprechend Abhilfe zu schaffen. 

 

      

     Ortsvorsteher Ralf Gottwals schließt die Sitzung um 20.07 Uhr.    . 

 

          

 

            

 

 

 

 

______________________________    _________________________ 

 

Ortsvorsteher/-in Schriftführer/-in 


